

听证会现场,孙杨还原“拒检风波”经过:

检测者身份存疑 非法跨区域采血

新华社瑞士蒙特勒11月15日电 国际体育仲裁法庭(CAS)15日在瑞士蒙特勒举行世界反兴奋剂机构(WADA)诉中国游泳运动员孙杨和国际泳联(FINA)案的公开听证会。孙杨出席此次听证会,并呼吁全世界的体育组织尊重运动员基本权利,遵守体育组织自身制定的各项规则。

仲裁听证会起因于2018年9月4日针对孙杨的一次赛外兴奋剂检查,由于对检查人员出示的资质证明存疑,此次检查最终未完成执行。

在15日约9个小时的

听证会上,孙杨本人以及上诉方和被诉方的多名证人先后发表证词。孙杨及其律师团队在听证会上提供了大量证据,试图还原2018年9月检查当晚的事件真相,并指出当天检查人员的多项涉嫌违规做法,包括受世界反兴奋剂机构委托实施兴奋剂检查的IDTM公司的检查人员无法出具相关资质证明、负责血检的检查人员非法跨区域采血、尿检人员对孙杨进行拍照从而违反兴奋剂检查规定等。

值得注意的是,参与兴奋剂检查的三名检查人员并没有出席当天的听证会。



孙杨出席国际体育仲裁法庭听证会。

新华社发

在听证会结束前,孙杨进行了总结陈述:“与兴奋剂斗争是重要,更重要的是每一个人,包括反兴奋剂组织机构,都要遵守反兴奋剂规则。如果体育组织不尊重自己的规则,谈何实现公平竞争?”

听证会后,孙杨现场回答了中外记者的提问。孙杨

表示,本次听证会上,他和他的律师团队以及证人基本上把想要表达的都表达了出来,接下来他会放平心态,回去继续训练,准备明年的奥运会,争取站上最高的领奖台。

国际体育仲裁法庭表示,听证会裁决结果将择日公布。

投进一个三分 捐3000元 林书豪助力 CBA公益新探索

新华社北京11月16日电 本赛季林书豪加盟CBA北京首钢队引发了球迷们的广泛关注。在赛场上,林书豪率领首钢队取得了5胜1负的开局佳绩。在赛场外,林书豪也以“投进一个三分球捐3000元”的方式为CBA的公益事业做着自己的贡献。

本赛季北京首钢首战前,林书豪在社交媒体上表示“今年每进一个三分球我会捐3000元给公益组织”“以爱的打法(方式)去打球”。随后,无论是北京首钢俱乐部还是队友都纷纷表示了对林书豪的支持。

随着“3000元”的消息不断传播,其他队伍也开始关注这一话题。11月15日,江苏肯帝亚迎战北京首钢赛前,江苏队通过球队官方社交媒体表示,每防住林书豪一个三分球,球队将会给公益组织捐款3000元。赛后,江苏队将林书豪本场比赛没有投中的12球(包括两分球、三分球和罚球),以每球3000元的方式捐赠姚基金希望小学篮球季项目。原本一名球员的个人行为,发展成为了球队的公益行为。

40年传奇谢幕 赫内斯泪别拜仁

继里贝里和罗本上赛季结束时离开、科瓦奇前不久下课之后,拜仁慕尼黑的领导层也迎来重大变化。15日晚,拜仁会员年度大会上,先后出任俱乐部总经理、主席等职务、掌舵拜仁40年的赫内斯宣布退休,标志着俱乐部迎来从球员、主帅到领导层的全面过渡时期。

先后经历球员、经理、董事、主席等多个身份,现年67岁的赫内斯在年会上宣布正式从俱乐部主席位置上退休。在18分钟的演讲中,赫内斯回顾了自己的职业生涯。

赫内斯人生跌宕起伏。他在1982年一次空难中幸免于难,2014年因逃税被捕入狱。赫内斯在大会上说:“如果不是会员的坚定支持,牢狱生活之



赫内斯在会员年度大会上致辞时情绪激动。
新华社发

后我是不敢再回到俱乐部工作了。拜仁俱乐部的会员让我重新迎来美好的时光。”

赫内斯谈到了拜仁的未来:“竞争对手就在外面,他们不会待在家里。我们需要一支强大的球队,我们需要再强大一些。俱乐部必须保持社会化,必须自信,但不可自负。在我的梦里,拜仁就像海上航行的一艘轮船,我们要一直向前,不要左顾右

盼。”

卸任俱乐部主席后,赫内斯将在俱乐部监事会中继续任职到2023年。俱乐部体育总监萨利哈米季奇将于2021年成为董事会成员。前德国国家队门将卡恩明年将成为俱乐部董事会成员,2021年接任鲁梅尼格,成为俱乐部董事会主席,可能成为俱乐部未来的实际主导者。
(新体)

ATP年终总决赛:

纳达尔用胜利迎接年终第一奖杯

新华社伦敦11月15日电 又一次逆转取胜,尽管这次是以更从容的方式。33岁的西班牙人纳达尔15日继续“言传身教”,在首盘抢七局4:7失利的情况下顽强地以6:4、7:5连扳两盘,击败年轻的西西帕斯。虽然能否晋级

ATP世界巡回赛总决赛半决赛还要看别人脸色,但他至少可以用胜利迎接自己捧得年终第一奖杯的时刻。

由于另一小组的世界第二焦科维奇不敌费德勒,纳达尔年终第一的位置14日已确定。但西班牙人15日可以用胜利迎接捧杯时刻,

还是相当激动。在场地上接受采访时,纳达尔动情致辞将近5分钟,以至于他中途不得不把奖杯放下,因为“实在有点沉”。

“坦白说,在我职业生涯经历了那么多伤病后,我从没想到33岁半时还能再一次手捧这个奖杯。”纳达尔说。

斯科拉里请缨执教国足: 条件满意我就来

中国男足在世界杯预选赛亚洲区40强赛中1:2不敌叙利亚队后,主帅里皮宣布辞职。巴西名帅斯科拉里的新闻发言人阿加斯·菲累格对新华社记者表示,如果收到中国足协邀请,双方的条件都能相互满意,斯科拉里愿意执教中国国家队。

菲累格表示,斯科拉里认为中国足球有潜力,也有好的球员,他曾经工作过的广州恒大队就有很多优秀球员,他对中国足球有信心。

此前,斯科拉里在接受新华社记者专访时曾详细谈及他在中国俱乐部球队执教的感受,并表示,在中国的执教经历给他留下了非常美好的印象,希望有机会重返中国执教俱乐部队。

刚刚过了71岁生日的斯科拉里最近从帕尔梅拉斯队辞职闲在家,去年曾经率领帕尔梅拉斯获得巴西甲级联赛冠军的他已经收到多个邀请,但目前还未决定2020年将执掌哪家球队。

斯科拉里说:“我非常想念中国,想念那里的朋友,在那里获得的冠军,想念中国的足球。中国的俱乐部拥有非常先进的训练中心,有各级教练让整个球队完整发展,运动员们有学习的愿望,这一切让我在中国的俱乐部中工作感到非常轻松。我很希望明年能够回到中国执教。”

在2015年6月至2017年11月,斯科拉里任广州恒大俱乐部主教练,为中国俱乐部历史性地获得了亚冠联赛的冠军,在2015-2017年获得中超联赛三连冠,还获得了两次中国超级杯冠军和一个足协杯冠军。

对于这些成绩,斯科拉里说:“我很幸运有一个好的团队,我们的成员能够相互完美地理解,只要简单解释一下就能明白我的意图。在我们参加的11次冠军争夺战中最终赢得了7次,所以我对在中国的工作非常满意和高兴。”
(新华)

梅西解禁复出即破门 阿根廷小胜巴西

新华社利雅得11月15日电 南美双雄阿根廷与巴西15日在沙特利雅得进行了一场热身赛,解禁复出的梅西在比赛中破门,帮助阿根廷1:0战胜对手。

梅西由于在今年美洲杯比赛结束后抨击南美足联,被禁赛三个月,本场热身赛也是他回归后的首场国家队比赛。

开场仅8分钟,巴西队热苏斯在禁区内被绊倒,裁判吹罚点球,但这位曼城前锋亲自主罚却将球踢偏。4分钟后,阿根廷队同样获得点球机会,梅西在首次射门被阿利松扑出后,跟上补射入网。下半场比赛,阿根廷获得多次破门良机均无功而返,1:0的比分被保持到了终场。

此役过后,阿根廷还将与巴拉圭热身,巴西则过招韩国。